

Встреча с активной молодежью города Сланцы

В минувшую пятницу в Молодежном центре города Сланцы собралась активная молодежь для обсуждения плана мероприятий на ближайшее время. На встрече присутствовали руководитель Молодежного центра Алексей Титов, зам.председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирина Захарова, представитель молодежной избирательной комиссии Ленинградской области Регина Арсентьева, председатель СтудСовета Сланцевского индустриального техникума Гузаревич Данила и представители молодежных клубов «Парус надежды», «Орлёнок», «Костер» и «Дружба». На встрече ребята подробно обсудили мероприятия, которые планируются провести в связи с юбилейной датой - День снятия блокады города Ленинграда. Для проведения акции разработан буклет, в котором отражены исторические моменты блокадного периода.

Затем, Ирина Захарова рассказала присутствующим о ежегодном Фестивале молодых избирателей Ленинградской области, проводимом Избирательной комиссией Ленинградской области в марте месяце текущего года. Затронули также предстоящие выборы в органы местного самоуправления, которые будут проходить в сентябре 2019 года. По уже сложившейся традиции, ребята из Молодежного центра, в качестве волонтеров оказывают помощь избирателям с ограниченными возможностями.



